

ЗТ**Знамя
труда**

№ 84 (9993)

Суббота, 21 октября 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

**Погода
в Сорокинском
районе**21 ОКТЯБРЯ,
суббота
+322 ОКТЯБРЯ,
воскресенье
0°23 ОКТЯБРЯ,
понедельник
0°24 ОКТЯБРЯ,
вторник
+2°

• Ольга Басова

Процесс приготовления пищи – занятие очень увлекательное, и у некоторых оно становится любимым хобби.

Однако есть такие люди, для которых готовка превратилась в работу, которые большую часть времени проводят наедине с плитой, едой и посудой. Приготовить вкусно и угодить всем – задачи не из простых...

Восемь лет в Знаменщиковском детском саду готовит для самых маленьких жителей села замечательный повар – Ольга Долгих.

С юных лет женщина мечтала стать поваром-кондитером, и когда пришло время выбирать свою будущую профессию, она без малейшего раздумья пошла учиться в Сорокинское СПТУ, которое успешно окончила и в дальнейшем связала свою жизнь с любимым делом.

С улыбкой, в хорошем настроении застала я Ольгу на рабочем месте во время приготовления обеда для детворы.

– Главная награда в повседневной работе для меня – увидеть после обеда пустые тарелки, – признаётся женщина. – Ребёнок – особый клиент для повара, у него свои вкусы, которым нужно угодить, сохранив при этом пользу питания. Вообще ребята в нашем детском саду едят хорошо. Особенно любят разную выпечку: булочки, ватрушки, запеканки. Стараюсь, чтобы каждое блюдо было вкусным. А секрет простой – готовить надо всегда в хорошем настроении, ведь настроение, энергетика повара влияют на вкус еды. А вообще детский сад и школа, которые у нас расположились в одном здании – такое место, где непроизвольно перестраиваешься на добрый лад, как только в него заходишь.

Рабочий день Ольги Долгих начинается рано, а заканчивается ближе к вечеру, но, несмотря на непростой график работы, женщина успевает сделать и все свои домашние дела, уделить время и семье, и личному подсобному хозяйству.

В селе Знаменщиково в преддверии Международного дня повара мы встретились и с Татьяной Сергеевой, которая уже не один сезон

20 ОКТЯБРЯ – Международный день повара

Накормить людей – дело непростое



Ольга Долгих готовит обед для самых маленьких знаменщиковцев

готовит обеды на дому для рабочих ЗАО "Маяк", участвующих в весенне-полевых работах, сенокосе, уборочной кампании. Длится её поварская вахта с мая по октябрь. Придя к ней домой, мы застали её за приготовлением пищи. В кастрюле варилось мясо, а женщина готовила остальные ингредиенты для борща.

– Я готовить люблю, хоть и не являюсь поваром по профессии. Иногда, конечно, возникают некоторые сложности в работе, но я с этим справляюсь. Да и рабочих на

поле мне жалко, как же они там голодные будут..., – говорит Татьяна. – Все необходимые продукты, газовый баллон мне предоставляет руководство хозяйства, а я уже, в свою очередь, занимаюсь готовкой, стараюсь, чтобы было всё вкусно. Варю два раза в день – на обед и ужин. Количество порций зависит от количества рабочих, занятых в том или ином виде работ. Например, во время посевной и уборочной готовлю еду на двенадцать человек, во время сенокоса задействовано меньше лю-

дей – около восьми. В меню обязательно первые блюда: борщ, рассольник, солянка. На второе готовлю макаронные изделия, гречку, рис. Конечно же, всё с мясом, чтобы было калорийно. Из напитков – чай, компот.

По окончании уборочной кампании, когда уже будет не для кого готовить пищу, Татьяна Сергеева вернётся на склад, где она работает разнорабочей. В свободное время, которого катастрофически мало, женщина занимается консервированием, огородом, цветами и други-

ми домашними делами.

– От всей души, пользуясь случаем, хочу поздравить всех причастных к поварскому делу... Желаю вкусно не только готовить, но и жить! Пусть каждый день дарит вдохновение для творчества на кухне, каждый рецепт будет удачным, а блюдо – изумительным!

Желаю здоровья, энергии, бодрости и сил, – сказала Татьяна.

Мы также присоединяемся к поздравлениям и желаем все поварам удачи, здоровья, терпения!

Актуально Присоединяйтесь к большому этнографическому диктанту!

С 3 по 8 ноября 2023 года пройдёт ежегодная международная просветительская акция «Большой этнографический диктант», которая знакомит с культурой народов, проживающих в России, а также позволяет оценить общий уровень этнокультурной грамотности.

Ежегодно жители Тюменской области активно присоединяются к акции. Диктант проводится в канун Дня народного единства в онлайн- и офлайн-форматах. Организатором Большого этнографического диктанта является Федеральное агентство по делам национальностей и Комитет по делам национальностей Тюменской области.

Участниками акции ежегодно становятся миллионы жителей России и зарубежных стран, независимо от возраста, образования, вероисповедания и гражданства.

Диктант впервые прошёл в 2016 году, тогда участие в нём приняли 90 000 жителей России. Идея этого проекта родилась в Удмуртии. Местные энтузиасты решили по аналогии с Тотальным диктантом по русскому языку провести «ревизию» знаний по этнографии. Затею восприняли на ура, уже в 2018 году число участников достигло 392 тысяч! В 2021 году цифра стала ещё внушительнее: более 2,5 миллиона человек проверили знания о традициях своих предков. Мероприятие обрело поистине мировой масштаб. Диктант писали на всех континентах, а самой экзотической площадкой стала международная космическая станция, на тестовые вопросы на орбите отвечал космонавт Сергей Прокопьев. В 2022 году 4076070 человек из 89 регионов Российской Федерации и 184 зарубежных стран проверили свой уровень этнографической грамотности. В Тюменской области акцию поддержали 33 тысячи участников.

Рабочие языки диктанта – русский, английский, испанский.

Участникам диктанта предстоит ответить на 30 вопросов:

20 – общих для всех;

10 – уникальных для каждого субъекта России, а для заграничных площадок – посвящённые местам, связанным с Россией за пределами Российской Федерации.

Задания для участников до 16 лет состоят из 20 общефедеральных вопросов. Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий – 100. Время прохождения – 45 минут.

Для офлайн-участия в диктанте приглашаем всех желающих 3 ноября на уникальную площадку в Тобольске и Ялуторовске. Ответить на вопросы в онлайн-формате можно с 3 по 8 ноября на официальном сайте www.miretno.ru.

Правильные ответы на задания будут опубликованы на сайте диктанта до 13 ноября 2023 года.

Более подробную информацию о международной просветительской акции «Большой этнографический диктант» можно узнать на сайте www.miretno.ru и в официальной группе ВКонтакте – <https://vk.com/miretno>, у регионального координатора площадки – главного специалиста Комитета по делам национальностей Тюменской области Алиевой Эльмиры Мовсуновны. Тел. 8(3452)42-66-24, alievam@72to.ru.

Народов много – страна одна!

Новости культуры

Район на фестивале "Димитриевская суббота" представит "Авантаж"

• Ксения Березина

8 октября 2023 года в Викуловском районном Доме культуры состоялся зональный этап областного фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота».

Свои таланты на сцене РДК МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района» показали исполнители из Викуловского, Абатского, Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Ишимского, Казанского, Сладковского и Сорокинского районов, Голышмановского городского округа и города Ишима.

Сорокинский район на фестивале представляли вокальная группа «Авантаж» (руководитель – Юрий Аверин), исполнившая две песни: «На всю оставшуюся жизнь» и «Сердце Земли моей», народный любительский коллектив – вокальная группа «Визит» (руководитель – Геннадий Прибылов) с песнями «Белоруссия» и «Матушка-земля», воспитанники детской школы искусств и центра детского творчества.



На снимках: фрагменты награждения победителей

– Мы очень серьёзно подошли к репертуару, который хотели представить на конкурсе, – рассказывает Елена Водкина, солистка группы «Авантаж». – Наш выбор пал на песню «Сердце Земли моей». В ней как нельзя лучше отражается вся красота нашей родины, любовь к её просторам. Вторая песня – из старого военного кинофильма, хорошо знакома старшему поколению – про подвиги наших отцов, дедов в Великую Отечественную войну. Называется она «На всю оставшуюся жизнь». Нам очень хотелось, чтобы о ней вспомнили и чтобы её услышало молодое поколение, ведь она актуальна и сейчас, в это сложное время, которое переживает страна.

Члены жюри отметили, что артисты, представившие своё творчество на Викуловской земле – самые

сильные и самые творческие! Было много серьёзных выступлений и много открытий.

По итогам зонального этапа фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота» в номинации «Вокальные группы от 18 до 35 лет» Диплом лауреата и право принять участие в областном фестивале получила вокальная группа «Авантаж».

Специальный приз «За преданность фестивалю «Димитриевская суббота» завоевала вокальная группа «Визит». Ещё одного специального приза «Дебют» удостоен вокальный коллектив центра детского творчества (руководитель – Ольга Любич).

Финальный этап фестиваля пройдёт в Тюмени со 2 по 4 ноября. Желаем нашим артистам победы!

Здравоохранение

Ключи от нового автомобиля скорой помощи получила бригада медиков из села Большое Сорокино

18 ОКТЯБРЯ автопарк Сорокинской районной больницы пополнился новеньким автомобилем.

Ещё одна такая машина отправилась в соседний Викуловский район.

Новые кареты скорой помощи имеют улучшенные характеристики и возможности. Они оснащены самым новым оборудованием, которое поможет врачам и фельдшерам обеспечить качественное медицинское обслуживание на месте и в пути.

Ключи от автомобилей бригадам скорой помощи вручил главный врач Александр Синельников.

– Это значительное достижение для нашей медицинской службы, которая стремится обеспечить надёжное и оперативное оказание помощи жителям юга области, – подчеркнул он. – Вручение ключей от новых машин скорой помощи – это результат координации усилий правительства региона и Департамента здравоохранения области. Благодаря этому сотрудничеству удалось реализовать эту важную программу и сделать нашу медицинскую службу ещё более эффективной и доступной.

Фельдшер скорой помощи Евгения Насникова на станции скорой



помощи работает уже четыре года. За это время ей доводилось выезжать к пациентам на разных машинах, но такой укомплектованный УАЗ на станции первый.

– Отличный автомобиль, укомплектованный всем необходимым! Здесь передовые системы связи, мониторинга и диагностики, позволяющие точно и оперативно оценивать состояние пациента и предоставлять ему необходимую помощь, – говорит девушка.

Теперь в арсенале сорокинских

медиков есть транспорт, который без труда будет передвигаться в том числе и по бездорожью.

Соб. инф.



ПЛАТИТЕ НАЛОГИ ВОВРЕМЯ!**1 декабря**
последний срок уплаты
ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ
физических лиц за прошедший год

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Налоговый орган по Тюменской области сообщает, что оплатить имущественные налоги (транспортный налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц) необходимо в срок не позднее 1 декабря 2023 года. Сделать это можно через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в любом отделении банка или через платёжный терминал, используя один из имеющихся реквизитов: QR-код или штрих-код, УИН в уведомлении, банковские реквизиты (получатель платежа, номер счёта получателя, ИНН/КПП получателя, КБК и пр.).

Обращаем внимание, что неисполнение обязанности по уплате налога является основанием для начисления пени и применения мер принудительного взыскания.

Новорождённые Тюменской области получают СНИЛС проактивно

С начала года Отделение СФР по Тюменской области открыло в проактивном порядке 16432 лицевых счёта с постоянным страховым номером (СНИЛС) для новорождённых.

Процесс оформления лицевого счёта на ребёнка проходит без подачи заявления. Сведения о счёте направляются в личный кабинет мамы на портале госуслуг сразу после того как из реестра ЗАГС в систему СФР поступает информация о рождении ребёнка.



Если у родителя не имеется подтверждённой учётной записи на сайте госуслуг, для получения СНИЛС можно обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Тюменской области или МФЦ с паспортом и свидетельством о рождении ребёнка. Страховой номер предоставят в день обращения.

Номер лицевого счёта малыша нужен для получения материнского капитала, оформления социальных выплат, получения полиса ОМС и прикрепления к поликлинике, получения иных государственных услуг. Взрослым СНИЛС необходим для устройства на работу и формирования пенсии.

Объявления

АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ" приглашает водителей категорий С и Е на трудоустройство

в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов. Заработная плата – от 68 т.р., предоставление жилья, скидка на питание в столовой предприятия – 50%, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет, оказание помощи в переезде.

Обращаться по телефонам: 8(34551)3-01-82, 89224710316(Viber, WhatsApp). (1-2)



АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ" приглашает на работу жителей Сорокинского района. Адрес предприятия – Ишимский район, с.Стрехино (4 км Сорокинского тракта). Достойная заработная плата, организована доставка к месту работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия – 50%, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам: 8(34551)3-01-82, 89224710316 (Viber, WhatsApp). (2-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв.
Т. 89006751222.

УТЕРЯН аттестат №15 Б 6700619 об окончании Знаменщиковской ООШ на имя Сычёвой Елены Владимировны. Считать недействительным.

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (5-5)

"ГОССНАБ" ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей. 89136253025(WhatsApp). Тел. 89507994103. (1-3)

ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ
тел.: 8-919-943-03-02

ЗАКУПАЕМ мясо (говядину). Тел. 89125785620, 89512624055. (1-11)



АГРОХОЛДИНГ "ЮБИЛЕЙНЫЙ" приглашает пройти обучение на категории С и Е по управлению автотранспортом для дальнейшего трудоустройства на должность водителя в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов. Обучение проводится за счёт работодателя. Заработная плата – от 68 т.р., предоставление жилья, скидка на питание в столовой предприятия – 50%, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет, оказание помощи в переезде.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp). (1-2)

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89827822597. (10-11)

Место для вашей рекламы.
Тел. 2-19-56.

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59
САЗ ОПТИКА.
Работаем ежедневно.
ЖДЕМ ВАС!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59,
тел. 8(34551) 7-48-98.



Очки за час!

ВЫРАЖАЕМ искреннюю благодарность всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты нашей дорогой и любимой мамочки Локотковой Екатерины Ивановны, кто оказал помощь и поддержку в тяжёлые для нашей семьи дни.

Любовь, Ольга, Леонид, Андрей, Александр и их семьи

Приходи служить по контракту
Ежемесячный доход от 195 тысяч рублей

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1
Телефон: 8 (3452) 79-19-05

37 Знамя труда

Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349
Тираж 1016 . Заказ №84